

Universidade Federal de Minas Gerais
Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas
Retificação ao Edital Suplementar para seleção do Mestrado e Doutorado – 2020,
vagas para indígenas e pessoas com deficiência

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Comunicação Social da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, comunica a retificação do Edital Suplementar para seleção do Mestrado e do Doutorado – 2020, referente ao seguinte item:

Item 5. Do Processo Seletivo

Subitem 5.1 referente à seleção para o Mestrado

Onde se lê:

5.1.4.1 A arguição oral será realizada nos dias 10 e 11 de outubro de 2019, na FAFICH/UFMG, em cronograma estabelecido para cada linha de pesquisa, com locais e horários indicados na Secretaria do Programa de Pós-Graduação e publicados em <http://www.ppgcom.fafich.ufmg.br>.

Leia-se:

5.1.4.1 A arguição oral será realizada a partir do dia **10 de outubro de 2019**, na FAFICH/UFMG, em cronograma estabelecido para cada linha de pesquisa, com locais e horários indicados na Secretaria do Programa de Pós-Graduação e publicados em <http://www.ppgcom.fafich.ufmg.br>.

Belo Horizonte, 29 de agosto de 2019. Profa. Ângela Cristina Salgueiro Marques –
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Comunicação Social.